

Правдивые строки о писателе и общественном деятеле

Дорогие друзья!

Хочу пояснить по поводу заявления Лидии Владимировны Довиденко.

Александр Константинович МАЛЫШЕВ – не только председатель нашего регионального Союза писателей России, он ещё и председатель Общества ветеранов рыбной промышленности, почётный работник рыбной промышленности, отдавший тридцать лет своей жизни тяжёлому рыбацкому труду.

За многолетнюю и многогранную деятельность А.К. Малышев награждён медалью «Ветеран труда», медалью «За заслуги перед Калининградской областью», ему присвоено звание «Почётный работник рыбной промышленности Калининградской области».

А.К. Малышев – патриот России. Его девиз «За Россию насмерть постою», и это очень убедительно звучит в его произведениях. И не только! Александр Константинович участвует в оказании помощи нашим воинам, сражающимся на Украине. Об этом стоит рассказать более подробно в специальном репортаже.

Но иногда даже у «морских волков» может быть чуткое и трепетное сердце. Я приведу только одно его стихотворение. Прочтите его, пожалуйста.

* * *

Никогда я не был на войне,
Может, повезло по жизни мне
В том, что не пришлось страдать от ран,
Проклинать чужой Афганистан

Никогда я не был на войне
Жил в счастливой и большой стране.
Я гордился родиной своей
И, конечно, благодарен ей.

Рыбаком был – пахарем морей,
Моряком военных кораблей,
Ради денег никогда не жил,
Честно своей Родине служил.

Никогда я не был не войне –
Повезло, наверно, в жизни мне.
Если будет нужно, я в бою
За Россию насмерть постою!

26 мая в библиотеке им. А.П. Чехова прошёл очередной творческий вечер А.К. Малышева. Прошёл с большой теплотой и благодарностью к творчеству искреннего талантливому человека.





*Мне бы
с вами
в полет,
облака...*

МАЛЫШЕВ Александр Константинович

Александр
МАЛЫШЕВ

НЕПРОТОРЁННЫЕ
ПУТИ





МАЛЫШЕВ
Александр Константинович

Родился в Калининграде. Окончил историко-филологический факультет Калининградского государственного университета. Секретарь Союза писателей России. Председатель правления КРООО «Союз писателей России» (Балтийская писательская организация).

Член Международного фонда имени М. Ю. Лермонтова. За служение высоким традициям русской литературы награждён Всероссийской литературной премией «Традиция». Награждён медалью А. С. Пушкина «За верность слову и делу», медалью М. А. Шолохова.

Общественный деятель. Награждён орденом и медалью «За заслуги перед Калининградской областью». Почётный работник рыбной промышленности Калининградской области. Член Общественного совета при Законодательном собрании Калининградской области.



Наша региональная Ассоциация творческих союзов, которую я представляю, видит своей целью пропаганду высокого художественного слова. Мы – литераторы, за творчество без личных оскорблений и судилищ. Мы – за единение всех прогрессивных патриотических сил против насилия, зла и нацизма в нашей жизни.

В условиях тяжёлой военной ситуации нам следует поумерить личные амбиции, проявлять больше такта, выдержанности и терпимости друг к другу.

Считаю недопустимым заявление Л.В. Довиденко ни по существу, ни с этической точки зрения.

С уважением, Валентина Долина

Добавить комментарий

Комментарии